

Украинцы — легковерные люди. Вы отвергли Матерь Мира — своё Спасение — Марию ДЭВИ ХРИСТОС и потому, теперь вынуждены так страдать.

«...Вас хотят загнать в единый конлагерь, как стадных животных, и уничтожить. Мировое правительство уже подготовило сценарий явления Антихриста — мирового «спасителя», «мессии». Это будет шоу-голограмма проекта «Blue Beam», когда одновременно все увидят и услышат голос «бога», сшедшего с небес. Они хотят управлять сознанием масс в планетарном масштабе с помощью созданных виртуальных технологий и глобально на всех воздействовать. Этого допустить нельзя!»

Если вы, Славяне, Дети Света, чьи предки пришли на Землю с Небес, — допустите подобное ослепление-оглуление себя рептилоидами, вам — конец! На это рассчитывает тайное мировое правительство и его хозяин Гагтунгр (Антихрист)...»

(Виктория ПреоБРАженская. «Русы, Победим Дракона!»).

Киев был первым городом, где Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС Вешала Своё Слово Божье, Говорила о чипах-метках, о грядущем Преображении Земли, о приходе Антихриста, — почему же вы все забыли об этом? Ведь сколько Света и Любви в Её Словах и Проповедях было! Своим безверием помогли тёмным силам упрятать Свет в темницу. Но ведь **Дух Божий (Великая Матерь Света — СОФИЯ)** — Выше всех уловок тьмы; Он Нашёл Путь к сердцам людей через Поэзию, Музыку, Песню Матери Мира, Матери Славы, Софии Премудрости Божьей, Вешей Птицы Гамаюн, Сошедшей на Землю в теле Исиды — Матери Богов именно в Киев, который является сейчас Центром Креста Мироздания. Центром Креста Мироздания Является Спасительница Планеты и душ Славянских — СОФИЯ. Нет Силы и Славы выше, чем Слава Матери, безкорыстно Спасающей Своё Творение. Призываите ИСТИНУ с чистым сердцем во имя спасения Человечества, и вы Её познаете — вы узнаете Свою Вечную Матерь и Спасительницу, Явившуюся с **Новым Именем — Мария ДЭВИ ХРИСТОС!** Я от всего сердца желаю вам, дорогие соотечественники, да и всем людям, стремящимся к Добру и Свету, этого Великого Счастья!

Уже стучит в дверь Антихрист, стремится всех прочипировать (сделать роботами) его чёрная свита. Прильните с любовью к Матери Своей и познайте Новый Прекрасный Мир, уже Сотворённый Матерью для Своих Верных Детей. **Да Будет СВЕТ, ЛЮБОВЬ, ДОБРО Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС — Вечно во всех Мирах и Пространствах! УРА! УРА! УРА! АУМ РА!**

Лаванда, посвящённая Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС

**«МАТЕРЬ СВЕТА НАД РУСЬЮ СТОИТ!
И СЛАВЯН СОБОЙ ЗАЩИТИТ!»**

RУСЬ ВОССТАНЬ! РУСЬ, ВОССТАНЬ!

Восстань, Святая Русь с колен и к Матери Великой и Святой вновь обрати сердца и души, рептилий гнусных прогони, и обрети Свободу снова!

**«Мир падает в бездну, срывается вниз...
А люди, не ведая, в карме сплелись.
И ходят, не глядя на Небо.
А думают только о хлебе...
Для массы мирской — в достатке весь смысл?
Но смысл для души — Духовная жизнь!
Пора пробуждаться, земляне!
Мессия Находится с вами!
Впитайте Энергию Света — Фохат!
И станет Небесным ваш внутренний взгляд!
И Солнце в душе Возгорится!
В Свой Мир Увлечёт Мать-Царица!
И в Вышней Обители Света —
Окажется ваша Планета!»**
**(Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС.
«Пора пробуждаться, земляне!», 22.03.2012)**

Древнейшие поселения людей на Земле — это Белая РАса Славян — переселенцев из Божественной Сириусианской Системы, знавших и почитавших Великую Матерь и живших по Созданным Матерью Космическим Законам Единства, Чистоты и Гармонии всего сущего.

Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС — Матерь Святой Божественной РАсы русов-славян, свободных жителей Вселенной, называвшейся Русь-Сурья, Матерь Сва, **Свастическая огненная ДНК** которой — в крови у русов, содержащей хромосому (Знание) Матери и постоянных космических воинов Света. Поэтому с такой ненавистью к славянам относятся тёмные силы, пришедшие на Землю в человеческих телах и имеющих своей целью уничтожение нашей прекрасной планеты, рода людского и, прежде всего, свободных славян — Род Великой Матери Славы, с Именем Которой древние славяне побеждали полчища тёмных сил, постоянно нападавших на Великую Русь. Русичи всегда знали Силу своей Великой Матери-Славы и почитали Её. Ибо только Одна Она в состоянии уничтожить тьму, и тёмные силы знали, что их может Победить и Сбросить с Лица Земли только Её Сила. Матерь Мироздания,

Рукополагавшая на Духовный Подвиг всех Владык. Именно поэтому, Великая Мать Пришла к нам в Великой Силе Святого Духа, Претерпевая поношения этого бренного, бездуховного, падающего в тёмную бездну мира, во Имя Создания Новой 6-й Рассы, Основав новую Духовную КультУру, несущую Духовные Знания в души, впитывающие вибрации новой Эпохи Водолея.

Ещё Иисус Христос говорил о Приходе Матери Мира: «Слушайте — это Богъя Утешительница, Святой Дух, Едина с Богом, но Её мир не может воспринять, ибо Её не видит, Её не знает. Но вы Её знаете и будете знать, ибо Она будет пребывать в душе вашей...

...Когда Дух Святой придет в Силе, Она будет учить вас всё больше и больше и приведёт вас к памятованию всех слов, которые Я сказал вам...
Но Я говорю: прежде, чем придет Великий День Господень, Святой Дух откроет все таинства...

И сказал Иисус: «Святой Дух — Есть Истина, а Истина — Есть Бог...» («Евангелие Иисуса Христа Эпохи Водолея»).

Великая Мать названа людьми «Святым Духом», и Е.И. Рерих в «Агни-Йоге» говорила об этом: «Вершина бытия не может быть без Женского Начала. Насколько люди обезобразили великие Космические Законы». Просвещённая духовная часть человечества с трепетом ожидала Великого Прихода Матери Мира, Являющуюся Надмирным Шитом Света и Приходящую на любую Планету, нуждающуюся в Её Помощи. О Её Приходе знали многие пророки и святые. Иоанн Кронштадский говорил: «Последнее время бесы будут бояться только тех, кто будет молиться Великой Матери». О Её Приходе пророчествовал Нострадамус, Даниил Андреев, Владимир Соловьев, Елена Ивановна Рерих и многие другие просвещённые умы человечества. Фатимское Явление Великой Матери трём итальянским детям в начале XX-го столетия открыло год Прихода Великой Матери, но Ватикан скрыл это от людей в своих тайниках, и только незадолго до своего ухода с Земли, папа римский Иоанн-Павел II сказал, что у Бога — Женское Лицо.

Тёмные силы готовились тоже к Приходу Великой Матери. Со времени глобальной катастрофы (когда планета Фаэтон врезалась в Литосферу Земли), открылся доступ тёмным силам, которые под видом людей внедрились на Землю. Ими стала целенаправленно и планомерно разрушаться и уничтожаться наша Планета, — таковы дела тёмных сил: разделять, разрушать, лгать и уничтожать. В первую очередь, была разрушена вера в Великую Мать Мира. О Приходе Её на Землю знали староверы, они верили и поклонялись Софии — Премудрости Божьей, т.е. Матери Мира, Прородившей всё живое во всём Мироздании. Староверы хранили тайные Божественные

Славяне! Ведь с нами — Сила Святого Духа Матери Мира ДЭВИ ХРИСТОС! Неужели отдадим своих детей и внуков в электронное рабство? Становитесь под **Белое Знамя Спасительницы Мира — Марии ДЭВИ ХРИСТОС**, и мы одержим Победу над тьмой!

«Вильям Коэн — министр обороны США в 1997г. заявил перед американским Конгрессом, и его даже никто не пожурил: «Современные формы биологического оружия могут целенаправленно быть направлены против специфических генотипов (гоев) и превратить биологическую войну (ведущуюся евреями против гоев всегда из неуправляемого ужаса и террора в высшей мере полезный политический инструмент».

«**Все вирусы, между прочим, получаются в лабораториях ИСКУССТВЕННО.** И это не так просто сделать. Чтобы создать свиной грипп, пришлось из вечной мерзлоты разрывать на Аляске кладбище умерших от «испанки» и ревитализировать вирус».

Затем, нужно было через вакцины заразить людей, чтобы иметь возможность напугать людей и вакцинировать их, якобы от гриппа, тем самым, вводить вакцины с полисорбатом и госсиполом, которая вызывает бесплодие у людей.

«Вакцина от гриппа H1N1 связана с 70% увеличением невынашиваемости детей. Количество смертей и увечий от вакцинаций взметнулось в небо. **СМИ и экспертам дан приказ — НИ ЗВУКА!**»

«Уже затрагивался вопрос о том, что криптоалиены разрабатывают более удобные способы вакцинации и чипизации. Вот сейчас прошла информация: человек, работающий в фармацевтической компании в Вене сказал, что иглы для инъекций вируса свиного гриппа действительно содержат наночастицы, невидимые невооружённым глазом, но отчётливо видимые в 12-ти кратный микроскоп типа детской игрушки. Персоналу фармацевтической компании было сказано, что эти наночастицы работают в человеческом теле как материнская доска в компьютере, и на ней может быть сохранено много информации, что сделает банковские карточки устаревшими».

Для реализации всех этих гибельных планов, при помощи американских денег и сделана была «оранжевая» революция, во главе со ставленницей мирового правительства — Капитальман-Тимошенко и её ставленника Ющенко.

Украина, кого же на груди своей ты пригрела? Змею, которая без умолку «грамотно» говорит и держит нож за спиной, чтобы поразить тебя...

тить страну, спасти своих детей и внуков от фашистского рабства и гибели.

Так и сейчас! Разница лишь в том, что лукавый противник пока не начал готовящуюся им военную агрессию против нашей страны, но он уже завершает создание смертельного концлагеря на нашей земле — **концлагеря электронного.**

Спешное, в нарушение Конституции страны, внедрение в России электронных систем учёта и контроля — есть основа грядущего тотального рабства. Рабства не кому иному, а уже активно вышедшему на мировую арену мировому правительству.

У нас с вами уже нет государства! Те, кто выдают себя за него, служат мировым транснациональным структурам, создателям мирового единого государства, в котором у людей не будет никаких прав и свобод. Народы будут находиться под небывалой за всю историю человечества жестокой, кровавой диктатурой, установленной кучкой мировых лидеров-сатанистов. УЭК очень быстро будут заменены на вживляемые в тело человека электронные чипы с внесёнными в них ИНН. То, что было осуждено нюрнбергским трибуналом как преступление против человечества...

Все — на борьбу с электронным рабством — картой УЭК! Пришёл день и час! Присоединяйтесь к нам!

Вот как действуют россияне.

На Украине же, большинство людей даже не знает, что такое чипы и чем это грозит человечеству. Политические силы играют в цветные революции, конкурсы, Евро и т.д., отвлекая, убаюкивая людей от надвигающейся грозной катастрофы, нависшей над человечеством — общего электронного концлагеря.

И только Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС с Великим Братством ЮСМАЛОС стараются предостеречь людей и помочь осознать необходимость обличать тьму, разоблачать их чёрные планы по отношению к планете Земля и живущим на ней.

«Необходимо объединяться Украина с Россией и Белоруссией экономически, стратегически и культурно! У нас — одна история и единый путь к Спасению!»

(Виктория ПреоБРАженская.
«**ОТСТОИМ НАШУ РУСЬ, СВЕТЛЫЕ СИЛЫ!**»).

Космические Знания предков, Глубинную книгу с этими знаниями и передавали их из поколения в поколение, оберегая от людей непосвящённых. За веру в Матерь староверов жестоко уничтожали, выискивая их скиты в тайге и сжигали вместе со старыми и малыми. Русь крестили огнём и мечом в 988г. За 900 с лишним лет отцы христианской церкви перекроили Учение Иисуса Христа до неузнаваемости. Всего лишь за сто лет после всех Приходов предыдущих Аватар из их учения люди выхолостили самые ценные Космические Знания. Из Учения Иисуса Христа был совершенno выброшен закон реинкарнации души. Закон Единства Двух Начал: Женского и Мужского. Ведь это только тёмным силам было на руку. Даже в наше время, попы в церквях говорят, что душа воплощается один раз, а женщину (подобие Великой Матери на Земле) даже в алтарь непускают, считая грешной, — бред, да и только!.. Так кому они служат? Неужели Богу? Ведь если бы все люди почитали Великую Мать, Которую выбросили из неразделимой Троицы тёмные силы через отцов церкви, — они бы Её сейчас приняли и обрели бы спасение. Если бы люди знали закон причины и следствия и понимали, что от того, как живут они сейчас, зависит их последующее воплощение — со всеми добрыми и плохими кармическими последствиями, многое в жизни людей изменилось бы к лучшему.

Мир рьяно уничтожается тёмными силами, а купленные и, извращённые поклонами, «святые отцы» церкви молчат, как будто ничего не видят. Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС об этом говорит:

**«...Так почему молчат «отцы»?
Их время править на планете
и в воду прятать все концы
бездушья нечисти на свете...»**

**(Матерь Мира Мария Мария ДЭВИ ХРИСТОС.
«Натовские монстры — самолёты», 1.10.2012)**

Проповедником реинкарнации после ухода Иисуса Христа был старец Ориген, которого за это посадили в темницу. В 899г. принятая была иудо-христианская перекроенная религия, в основе которой лежал ветхий закон и иудейские пророки, о которых в библии написано: «Авраам родил Якова, Иссаак родил Авраама...» и т.д., и все являются рабами Божьими. Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС в Своём стихотворении **«Мы живём в эпоху зла...»** говорит:

**«...Надо вещи называть
все своими именами:
Всё Рождает в Небе Мать,
вы же — «рождены» отцами.**

*Мир сей катится к концу,
и пора бы вразумиться:
поклоняться не «отцу»,
а Крылатой Ладе-Птице!
Свет Оранты на Земле —
Очишает души Светом!
А рептилии во Тьме
поглошают кровь планеты».*

На одной из лекций (проходивших в Киевском планетарии в 1988г., которая так и называлась «Христианство вышло из иудаизма») я впервые услышала, что иудеи-мужчины, просыпаясь, первой возносят молитву-благодарение своему Богу Яхве за то, что они родились не женщинами. Такое отношение к женщинам — очень далёкое от Закона Божьего. Ведь Правородительница Мироздания — Великая Мать, и не почитают Женское Начало только тёмные. Древние славяне-гиперборейцы поклонялись Белой Матери и никогда не унижали Женское Начало. Наши древние славянские предки, молясь, призывали Матерь-Берегиню и считали себя детьми и внуками Богов, что было истинно так. Они были мужественными, храбрыми и смерть тела предпочитали неволе. Сражались с врагами во Имя Матери-Славы (Славной Матери Человечества) и всегда побеждали, ибо Великая Мать всегда Покровительствовала Своим Детям и извечно Опекала Святую Русь. Поэтому Великая Мать Мария ДЭВИ ХРИСТОС и Пришла в самое Сердце Древней Руси, мать городов русских — Киев, дабы Спасти Своих Детей в последней битве между Добром и Злом, помочь им выстоять и не принять метку сатаны, о которой Она Предупреждала людей на улицах Киева ещё в 1990г. Тогда тёмные силы оболгали Марию ДЭВИ ХРИСТОС и упрятали Её в тюрьму, а помогли это сделать СМИ (продажные средства массовой информации всегда работали на тьму). Хитроумно переписана история Руси. И немытая Европа приложила руку к этому, и выставили славян (без роду-племени, без письменности), тогда как Славянская культура — древнейшая, и истоки её — Божественная Сириусанская Культура русов.

«Солнечная Система родилась в Объятиях Сириусианской Богини Ра-Исиды: Великой Матери с десятью тысячами Имён. РАЙ Небесный был отРАЖением Духовного Плана Самой Матери Света, ПРАродительницы всего Сущего, и изначально ПреоБРАзовался в Духовной Системе СИРИУС. Зёрна Духа из Системы Сириус произRAстали по всей Вселенной. И Вселенная (великое Село, поселение) была наполнена Светом Золота Единой Сириусианской КультУРЫ...»

*(Виктория ПреоБРАженская.
«Откровение, или Снятие Покрывала Исиды»).*

ная эвтаназия человечества» (по материалам интернета. Вильнюс. Международный Фонд LON): «Glaxo-Smith Kline? End Sanofi Pasteur составляют Комитет Советников, который 13 июля 2009г. и рекомендовал **обязательную H1N1 вакцинацию всему миру — таинственный комитет рекомендовал, а ВОЗ взял под козырёк, поскольку финансируется рокфеллерами.**

«ВОЗ «рекомендует» обязательную вакцинацию в 200 странах, но обязательная вакцинация — это уже приказ, а не рекомендация. Профессиональный исследователь вакцин вирусолог Patrick Jordan сказал в интервью по радио, что **1-й укол будет иметь целью ОТКЛЮЧИТЬ собственную иммунную систему организма и вызвать её серьёзное повреждение.**

Второй укол загрузит организм критической массой летального вируса.

Третий укол снова включит иммунную систему в направлении анафилактического шока и **создания смертельного удара по организму**. Далее Jordan объяснил, что «аналогичная метода применялась и в 1915г. для подготовки смертельной эпидемии «испанки» 1918 года».

«Генри Кессингджер — немецкий еврей хазарского происхождения, американский государственный деятель, криптоалиен говорил ещё в 1978 году: «Политика США в отношении стран 3-го мира (сейчас к этим странам относится Россия, Украина и другие бывшие соцреспублики) должна быть одна — ДЕПОЛУЯЦИЯ!»

Тёмные силы мирового правительства сначала разъединили с Россией, а теперь норовят уничтожить по одному. Но россияне дают отпор, проводят митинги протеста, распространяют информацию о вакцинах и чипах. Создали Координационный Комитет по противодействию внедрения УЭК, не бездействует и Сообщество многодетных семей в России, Московский городской комитет Компартии Российской Федерации, Ветеранское межрегиональное движение «СРУБ», Ассоциация родительских комитетов и сообществ России, Московский городской родительский комитет.

Выдержка из российской листовки «**ОТЕЧЕСТВО — В ОПАСНОСТИ**»:

«Граждане Великой страны! Дорогие братья и сёстры! Русские люди! Пришло время, когда, как и в годы Великой Отечественной войны, мы с вами оказались в одном окопе перед наступающим широким фронтом осатанелым противником, стремящимся поработить и уничтожить всех нас. Наши отцы и деды, самоотверженно защищавшие от гитлеровских оккупантов многострадальное Отечество, не делились между собой ни по национальному, ни по религиозному, ни по политическому, ни по социальному признакам. Главной задачей, стоявшей перед нашим народом, было защи-

органов дыхания, иммунной, нервной системы, мутаген, биоцид. Бронопол (запрещён в Европе), он же — бронидокс, бронитрол, он же — 5 бромо-Бнитро1, здиоксан консервирует крем на длительный период при комнатной температуре. Используется в детской косметике. Один из мощных мутагенов, **может вызвать онкологические заболевания, влияет на все внутренние органы, биоцид.** Парабен, он же метилпарабен, этилпарабен, пропилпарабен — консервирует состав и придаёт коже моментальную эластичность и гладкость. Способен накапливаться в организме, разрушает эндокринную систему, есть риск рака молочной железы, биоцид.

Не говорю уже **о наркотиках**, сырьём для которых являются не только природные материалы, но и производимые фармакологической промышленностью синтетические наркотики. Один из самых сильных наркотиков АСД, очень сильно влияет на разум и является одним из самых ядовитых веществ на Земле. Доходы от бизнеса наркоторговли достигают астрономических цифр. **А те, кто этим занимаются, сразу достигают 2-х целей — медленно убивают людей (преимущественно молодёжь) и обогащаются на этом.**

Вот некоторые цифры по Украине:

10% НАСЕЛЕНИЯ УКРАИНЫ ЖИВЁТ В НИШТЕ. БОЛЬШЕ МИЛЛИОНА ЖИТЕЛЕЙ СТРАНЫ — НАРКОМАНЫ И ТОКСИКОМАНЫ. ИЗ ПОЛОВИНЫ МИЛЛИОНА НАРКОМАНОВ — 80% БОЛЬНЫ СПИДОМ.

ЕЖЕГОДНО НА УЧЁТ К НАРКОЛОГАМ СТАВЯТ 12тыс. ЧЕЛ., И 2 ТЫС. УМИРАЕТ ОТ ПЕРЕДОЗИРОВКИ. 78% НАРКОЗАВИСИМЫХ — ЛЮДИ ДО 30 ЛЕТ.

В наших магазинах **ассортимент алкогольной продукции во много раз превышает ассортименты всякой другой продукции**, кроме кондитерской, в которую успешно добавляют консерванты, ароматизаторы и пр. ядовитые для организма человека вещества.

А куда же смотрит всемирная организация здоровья? Почему она так называется? Чьим «здоровьем» она занимается? Она и создана тёмными силами для реализации своих планов. У неё более серьёзные задачи — (убивать) вакцинировать жителей земного шара смертельно опасными вакцинами и вакцинами с наночипами (способными саморазмножаться в организме человека и менять структуру ДНК по заложенной в них извне программе и принимая команды, посыпать их в мозг, отключая волю и желания самого человека).

Выдержки из брошюры «Вакцинация — биологическое оружие строгой избирательности. Прививки: принудительная чипизация, депопуляция и поголов-

Постоянно силы тьмы обрезают, умаляют славянский язык, лишая его волшебной, сакральной силы.

«Единым средством Вселенской и общечеловеческой мысли и общения был русский язык. Русское слово имело такую силу, что можно было совершать любые чудеса, а, говоря научным языком, — материализовывать мысли в вещи»

(Виктория ПреоБРАженская, «О КультУре Русского Духа, или Время Пирамид»).

Это были достижения Духовных цивилизаций.

Теперешняя Америка кичится своим **«технократическим развитием»**. И что же представляет из себя эта пресловутая Америка? Что за народ такой? Такой и национальности нет. Начиналась она экспансией аборигенов — их полным уничтожением теми, кто в алчности своей стремился к завоеванию новых территорий и добыче золота. Здесь, убивая друг друга, они обогащались и превращались в крупных промышленников и финансистов. Их миллиардеры накопили свои богатства в войнах, стравливая между собой государства и субсидируя их в войнах. Что же такое **«достижения Америки»?** Это достижения, в большинстве своём, или перекупленных славянских учёных, или выходцев из славян. Сейчас Америка представляет собой орудие действия мирового правительства, созданного тёмными силами и способствующего установлению тех правительств в странах, которые стремятся к власти и подкармливают их, дабы они участвовали в их смертоносных планах, для Земли и людей.

Через международный валютный фонд грабятся народы. Американский экономист Милтон Фридман честно признался, что политика МВФ дестабилизовала экономику развитых стран. Не будет преувеличением сказать: если бы не существовало МВФ, то не было бы и кризиса. МВФ денег не даёт, а выдаёт бумажку, дающую «специальное право» на заимствование, по которой мы можем занять у США, причём большая часть этих денег даже не попадёт к нам, а осядет в банках США и пойдёт на финансирование экономики США, а на всех граждан Украины ляжет новый долг. Наша кредитная зависимость началась в 2008г., когда правительство Юлии Тимошенко-Капитальман подписало договор с МВФ.

Документом предполагалось:

- ужесточение условий взыскания долгов с населения и предприятий;
- обеспечение гибкого обменного курса;
- повышение цен на энергоресурсы до уровня рыночных (МВФ за эту «милость» хочет взамен — возможность принять участие в скупке украинских земель);

— чтобы Украина отвернулась от России и шла на поклон к НАТО и Евросоюзу;

— сократить население путём поднятия цен на газ и эл. энергию, поднятия жилищно-коммунальных тарифов, поднятия пенсионного возраста, отмены всех социальных льгот и обязательств государства перед народом. (Газета КПУ «По правде говоря»).

Железной рукой уничтожают неугодных, говорящих людям правду. В России недавно уничтожен Левашов, а в 2011г. зверски убита его жена Светлана, потому что они говорили людям правду и были причастны к уничтожению на орбите Земли американского климатического оружия, поразившего Россию летом 2010г. Безжалостно опустошались недра Земли, постепенно умершаля планету, ради денег и власти создавались всё новые и новые технологии промышленных производств, вырубались леса, держащие водоносные пласты, как следствие заливание, обмелчание и исчезновение рек. Ежегодно вследствие этого, 6 га тропического леса превращается в пустыню. У самых крупных водных артерий построены огромные химические заводы, отходы которых сбрасывались в реки (шло заведомо отравление воды).

Очень много было сделано тёмными силами зла планете и людям при содействии ими поставленных правительств. Гитлер когда-то сказал: «*Кто владеет молодёжью, — тот владеет всем*».

После Отечественной войны 1945г. американский генерал Аллен Даллас (хочу ещё раз повторить в этой статье его план) сказал, что они не смогут физически уничтожить славян, поэтому:

*«...мы незаметно подменим их (русских) ценности на фальшивые и заставим их в эти фальшивые ценности верить. Как? Мы найдём своих единомышленников, своих помощников и союзников в самой России. Эпизод за эпизодом будет разыгрываться грандиозная по своему масштабу трагедия гибели **самого непокорного на земле народа**, окончательного, необратимого угасания его самосознания. Из литературы и искусства, например, мы постепенно вытравим их социальную сущность... Литература, театры, кино — всё будет изображать и прославлять самые низменные человеческие чувства. Мы будем всячески поддерживать и поднимать, так называемых, творцов, которые станут насаждать и вдалбливать в человеческое сознание культ секса, насилия, садизма, предательства, — словом, всякой безнравственности... Хамство и наглость, ложь и обман, пьянство и наркоманию, животный страх друг перед другом и беззастенчивость, предательство, **национализм** и вражду народов, прежде всего, вражду и ненависть к **российскому народу**: всё это мы будем ловко и незаметно культивировать...*

Прежде чем покупать импортные продукты — изучите их маркировку. Известно, что одна и та же компания может производить продукты **трёх категорий**: 1) для **внутреннего** потребления, 2) для **экспорта** в развитые страны, 3) с **наихудшими показателями** в развивающиеся страны, в том числе, и **на Украину**. К этой категории относятся **80% продукции пищевой промышленности, сигарет, напитков, а также 90% медпрепаратов**. Это фирмы на Багамах, Кипре, Филиппинах, в Мальте, Пуэрто-Рико, Сенегале, Израиле, Марокко, Австралии, Кении, Голландии, Германии, Швейцарии, Турции. На упаковке таких продуктов ставится **специальная маркировка**, которая указывает на то, что товар сделан с добавлением **опасных для здоровья консервантов**. Это буква **E** и 3-х значная цифра. Так кола и маргарин, производства Голландии и Германии, которые поставляются в нашу страну, содержат онкообразующий эмульгатор **E-330** — этот эмульгатор запрещён для продажи в высокоразвитых странах.

Ниже приведена **таблица маркировки вредных добавок**: E-102 — опасный, E-103 — запрещённый, E-104 — сомнительный, E-105 — запрещённый, E-110 — опасный, E-111 — запрещённый, E-120 — запрещённый, E-122 — сомнительный, E-123 — очень опасный, E-124 — опасный, E-125 — опасный, E-126 — запрещённый, E-127 — опасный, E-130 — запрещённый, E-131 — канцероген, E-141 — сомнительный, E-142 — канцероген, E-150 — сомнительный, E-151 — сомнительный, E-152 — запрещённый, E-160A — опасный, E-161 — сомнительный, E-171 — сомнительный, E-173 — сомнительный, E-180 — сомнительный, E-191 — запрещённый, E-210 — канцероген, E-215 — канцероген.

E-220 — разрушает витамин Б-1, E-221 — нарушает пищеварение, E-224 — нарушает пищеварение, E-226 — нарушает пищеварение, E-230 — нарушает функции кожи, E-231 — нарушает функции кожи, E-222 — нарушает функции кожи, E-233 — нарушает функции кожи, E-239 — канцероген, E-240 — сомнительный, E-241 — сомнительный, E-250 — противопоказан при гипертонии, E-251 — противопоказан при гипертонии, E-252 — противопоказан при гипертонии, E-271 — канцероген, E-311 — вызывает сыпь, E-312 — вызывает сыпь, E-320 — содержит много холестерина, E-321 — содержит много холестерина, E-330 — канцероген, E-338 — нарушает пищеварение, E-340 — нарушает пищеварение, E-341 — нарушает пищеварение, E-407 — нарушает пищеварение, E-450 — нарушает пищеварение, E-450A — опасный, E-453 — нарушает пищеварение, E-455 — нарушает пищеварение, E-456 — нарушает пищеварение, E-461 — нарушает пищеварение, E-462 — нарушает пищеварение, E-463 — нарушает пищеварение, E-465 — нарушает пищеварение, E-477 — сомнительный.

Даже косметика нашпигована консервантами: пропиленгликоль-ПЭГ-40, растворитель, антифриз. Может вызвать контактный дерматит, токсичен для

Результат деятельности генной инженерии — продукты и корма ГМО для людей и животных (основным поставщиком которых является США). На сегодня ГМ-продукции и семян для мирового рынка — американская компания Monsanto — во время вьетнамской войны поставляла химической оружие, которое распыляли над джунглями. Оно уничтожило растительность и изуродовало людей. К 2008г. около миллиона людей в возрасте до 18 лет стали наследственными инвалидами.

ГМО продукты приводят к увеличению смертности, бесплодию, угнетению иммунной системы, изменению массы внутренних органов, ожирению, разрушению печени, изменению селезёнки, нарушению микрофлоры желудочно-кишечного тракта, появлению аллергии, развитию онкологии (рака), недоразвитию потомства и т.д.

В настоящее время безконтрольно внедряются ГМ-овоши, фрукты, ягоды. Наиболее распространённой добавкой является ГМ-соя — она влияет на репродуктивные функции и развитие мозга человека и животных. Соя, даже не генетически модифицированная, содержит высокий уровень фитоэстрогенов (аналог женского гормона), которые приводят к нарушению гормонального уровня, особенно у мужчин, вещества, подавляющие действие желудочно-кишечных ферментов и заставляет поджелудочную железу напряжённо работать. Когда же это происходит часто, то начинаются проблемы со здоровьем, о которых сказано выше. ГМ-сою добавляют в мясные, колбасные изделия и полуфабрикаты, заменяют мясной фарш соевым изолятом. ГМ-компоненты есть в некоторых сортах кукурузы, картофеля, риса, свеклы.

ГМ-компоненты встречаются в хлебо-булочных изделиях, в мясных и молочных продуктах. Много их в детском питании, особенно для самых маленьких. В качестве заменителей натуральных продуктов используют ГМ-компоненты: соевая мука, крахмал, соевый лецитин, соевое, пальмовое масло и т.д.

Американские компании-производители — поставщики ГМ-продуктов: «Unilever-Lipton» (чай), «Brook Bond» (чай). «Беседа» (чай); «Calve» (майонез, кетчуп), «Rama» (масло), «Пышка» (маргарин), «Делми» (майонез, йогурт, маргарин), «Альгид» (мороженое), «Knoor» (приправы), «Nescafe» (кофе, шоколад), «Maggi» (супы, бульоны, майонез, приправы, картофельное пюре), «Nestle» (шоколад), «Nestea» (чай), «Nesquik» (какао), «Hershys-Toblerone» (шоколад — все виды, печенье, арахисовое масло, тёмный шоколад, молочный шоколад, клубничный и шоколадный сироп), Mars-шоколад, шоколадный сироп, сникерс, Мики-маус, Heinz-кетчуп, чили соус, соус к мясу, «PepsiCo» — пепси, «Coca-Cola» — кока-кола, спрайт, черри-колла — это неполный перечень того, чем нас и наших детей травят.

*И лишь немногие, очень немногие, будут догадываться или понимать, что происходит. Но таких людей мы поставим в беспомощное положение, **превратив в посмешище**. Найдём способ их оболгать и объявить отбросами общества...».*

Не так ли случилось с Матерью Мира Марией ДЭВИ ХРИСТОС и Великим Белым Братством?

«Много причин, почему люди опасаются понятия самого Прекрасного (Братства). Не боится ли кто-то, что явление Братства раскроет его замыслы?.. Нужно понять насколько силы тьмы постоянно борются против Братства. Каждое, даже малое напоминание о Братстве будет преследоваться яро. Даже всё, что может вести к Братству, будет осуждаться и поноситься — так будем на дозоре» (Е.И. Рерих. «Агни-Йога», «Братство»).

Но они промахнулись, — **Дух Святой Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС Нашёл Путь к сердцам людей через Новую КультУру, Космическое Поплийскство Третьего Тысячелетия Виктории ПреоБРАженской**.

Тёмные силы стремились разложить молодёжь с детства, отравляя сознание посредством ТВ, прессы и т.д. Из года в год молодёжи преподносилась эта отрава: порнофильмы, на экранах телевизоров и кинотеатров без устали демонстрировались фильмы насилия, повального секса и разнудзданности, безстыдства и пошлости, страшные мультифильмы для детей с насилием и изуродованными лицами и формами. Всё, что привело к постепенному опошлению, деградации семьи, к физическому и духовному вырождению народов. Оглянитесь вокруг! Разве не выполнили тёмные силы свой план?

Любая семья не может существовать без единства, — она разваливается. Тёмные всё просчитали: в первую очередь, постарались разобщить Славянскую Семью — Россию, Украину и Белоруссию. Далее, разобщённым народам им легче стало навязывать свои правила игры. Что нужно для существования человеческого тела? Пища — это сельское хозяйство, которое было уничтожено, в первую очередь. Далее, чтобы работать, иметь средства к существованию — нужна промышленность, — её уничтожили. Чтобы в этом жестоком мире уметь защитить свой народ нужен военный щит. И это уничтожили. Теперь остаётся полная финансовая и военная зависимость от тёмных западных манипуляторов. Многие открытия и изобретения последних десятилетий работают на полное уничтожение человечества: это и климатическое, плазменное и психотронное оружие. В 2009г. закончено строительство большого андронного европейского коллайдера в 7 раз более мощного, чем существовавший до этого самый крупный коллайдер, действовавший в США под Чикаго — Теватрон. У американцев есть ещё ХААРП на Аляске, антенны

которого фокусируют импульсы коротковолнового излучения на отдельных участках ионосферы и разогревают её до высокотемпературной плазмы. Это колоссальная микроволновая печь, чьё излучение может быть сфокусировано в любой точке Земного шара. Эта система — один из элементов геофизического оружия, вызывающего стихийные бедствия: землетрясения, ливни, цунами, торнадо.

В декабре 2009г. коллайдер запустили в половину мощности и тогда же начались безпорядочные вспышки на Солнце, неуправляемые ураганы смерчи, торнадо, извержения вулканов, которые до этого спали многие столетия. Тогда же на сайте collaideru.net было публиковано письмо-обращение к руководителям, учёным и инженерам Европейского центра ядерных исследований ЦЕРН:

«Наша планета — в опасности! Над нами нависла страшная угроза. ...Главная опасность состоит в том, что любой непредсказуемый момент экспериментов ядерщики могут впервые в истории природы добиться разрушения протонов, которые являются основой всех вещественных образований во Вселенной...».

В 2010г. к этим же службам было письмо-обращение из Московской области о том, что даты запуска пучков протонов на БАКе совпадали со вспышками на Солнце, землетрясениями, извержениями вулканов, массовой гибелью китов, дельфинов, осьминогов....

Создатели коллайдера с гордостью заявляют, что «ими впервые в истории науки проводится эксперимент, результаты которого непредсказуемы в принципе» (Из статьи «Большой адронный коллайдер — геофизическое оружие?» (Т.Д №20).

Вот вам достижения тёмных, которые играют на человеческой гордыне и самомнении, мании величия и исключительности, не думая о последствиях. Убить людей и планету руками самих людей, а свои действия из убийственных назвать спасительными, обмануть людей, чтобы они сами искали этих своих «спасителей», как в случаях вакцин со «свиным» гриппом.

Одним из направлений современной науки является **разработка всевозможных усилителей и психотронного оружия для массового воздействия на людей, методов манипулирования сознанием людей через телевидение и СМИ**. Вибрации могут прямым путём мешать выполнению рабочих операций, или косвенно влиять на работоспособность человека, как фактор отрицательно влияющий на психомоторную работоспособность, эмоциональную сферу и умственную деятельность человека и повышающего вероятность возникновения несчастных случаев.

Частоты порядка 35-250Гц чаще всего встречаются при работе с ручным инструментом, — могут вызвать вибрационную болезнь со спазмой сосудов. **Частоты ниже 35 Гц** вызывают изменения в нервно-мышечной системе и суставах. Наиболее опасные производственные вибрации равные, или близкие к частоте колебаний человеческого организма, или отдельных органов и равные 6-10 Гц. (частота колебаний рук и ног 2-8 Гц, частота живота 2-3 Гц, груди 1-12 Гц). Колебания с такой частотой влияют на психологическое состояние человека. Например, частота колебания небольших судов совпадает с частотой колебания среды, и тогда у людей появляется чувство опасности, страха. Длительное такое состояние может привести к гибели людей. Эта вибрация нарушает функции нервной системы и органов, связанных с обменом веществ.

Резонансными стимуляторами на человека можно воздействовать следующим образом: стимулировать силу за 1мин, вызвать паралич — 1-2 мин, вызвать боль — 2мин, обезболивание — 2-3мин, секс-стимуляция — 3мин, гипнотизировать — 5мин, остановить сердце (инфаркт) — 15 мин, парализовать (задушить) — 30 мин, вызвать шок — 1 час, вызвать зубную боль — 1 час, вызвать симптомы отравления (тошноту) — 3 часа, вызвать симптомы сибирской язвы — 15 час, вызвать симптомы гриппа — 2 дня, вызвать паранойю — 1 неделя, стимулировать сексуальное влечение — 1-2 недели, вызвать внутренние кровотечения — 1мес, вызвать рак — 6 мес., вызвать симптомы СПИДа — 6 мес.

Возможные последствия воздействия психотронного оружия:

Ультразвук (частота выше 20 кГц длина волны менее 0,01 м) ощущается человеком как лёгкая вибрация, **впоследствии** — головная боль, расстройство зрения и дыхания, изъятие из памяти нежелательных воспоминаний. При большой мощности наступает смерть.

Ультравысокочастотное излучение (частота от 0,3 до 3 ГГц) — человеком не ощущается — проникает глубоко в ткани организма. Последствия — трудноизлечимые заболевания. Активизация раковых клеток.

Сверх частотные излучения (частота от 3 до 30 ГГц). Человеком не ощущается, воздействует на биотоки. Последствия — нарушение восприятия, усталость, тошнота и головная боль. Повреждение центральной нервной системы.

Крайне высокочастотное излучение (частота от 30 до 300 ГГц). Человеком не ощущается, незначительное проникновение в ткани организма. Последствия — патологические отклонения в работе внутренних органов, расстройства ЦНС, управления психикой.

Рентгеновское излучение (длина волны от 10E-8 до 10E-12м). Человеком не ощущается. Эффективные проникающие свойства. Последствия — избирательное поражение центра головного мозга, отвечающего за память, сердечно-сосудистую систему.